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ПЕРСПЕКТИВИ ВІДДАЛЕНОЇ РОБОТИ НАСЕЛЕННЯ 
УКРАЇНИ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19 

 

студентка Олондар А. A.,  
проф. Сотник І. М. 

Сумський державний університет 

 

У зв’язку із глобальним розповсюдженням пандемії коронавірусної 
інфекції COVID-19 на початку 2020 року, стрімким зростанням кількості 
інфікованих та летальних випадків, більшість країн світу змушені були 
ввести карантин на своїх територіях. Враховуючи стан розвитку медичної 
галузі в Україні та рівень якості надання медичних послуг, надзвичайної 
актуальності для країни набувають питання протидії поширенню COVID-19 

за рахунок профілактичних заходів та запровадження умов жорсткого 
карантину. У відповідь на цей виклик, Кабінет Міністрів України 16.03.2020 

р. видав Постанову «Про запобігання поширенню на території України 
коронавірусу COVID-19», згідно якої забороняється: відвідування закладів 
освіти її здобувачами; проведення масових заходів; робота закладів 
громадського харчування, торговельно-розважальних центрів, фітнес-

центрів, закладів культури. Водночас, дозволяється роздрібна торгівля 
продуктами харчування, пальним, засобами гігієни, лікарськими засобами та 
виробами медичного призначення, засобами зв’язку, провадження 
банківської та страхової діяльності, а також торговельної діяльності і 
діяльності з надання послуг з громадського харчування із застосуванням 
адресної доставки замовлень [1].  

На жаль, подібні заходи унеможливлюють роботу працівників сфери 
торгівлі та надання послуг в місцях масового скупчення людей, що за інших 
рівних умов означає втрату роботи мільйонами українців, проблеми з 
наповненням державного бюджету і пенсійного фонду, поглиблення 
кризових явищ в національній економіці. Отже, актуалізується питання 
поширення віддаленої (дистанційної) роботи підприємств, де фізична 
присутність як клієнтів, так і працівників не є обов’язковою [2]. Це дозволяє 
зберігати робочі місця в умовах карантину, не втратити продуктивність та 
забезпечувати життєдіяльність громадян. Даний тип роботи останніми 
роками набирає популярності в європейських країнах, а в умовах біологічних 
загроз перетворюється на найоптимальніший спосіб зайнятості працездатної 
частини населення. Щодо України, то основна маса компаній, які залучають 
віддалених співробітників, розташовані в Києві, Дніпрі, Львові та інших 
великих містах [3]. 

Згідно даних опитування [4], можна виділити такі форми дистанційної 
роботи за місцем виконання: 1) домашній офіс – форма, при якій працівник 
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працює вдома та використовує для роботи інформаційно-комунікаційні 
технології (ІКТ); 2) супутниковий центр – центр, створений роботодавцем 
поза межами приміщення роботодавця; 3) вулична робота – форма, за якої 
людина працює у громадському місці. Оцінюючи переваги та недоліки 
застосування кожного виду зайнятості за умов пандемії, слід відзначити, що 
віддалена робота в домашньому офісі є найкращим варіантом для 
працівників, зважаючи на її безпечність та гнучкість. Так, створюються всі 
умови для самоізоляції у разі потреби,тоді як людина може залишатися 
соціально активною і спілкуватися з друзями й колегами в інтернеті, вона 
може самостійно спланувати власний час та працювати в зручному для неї 
темпі. Крім того, в домашньому середовищі є можливість організувати 
робоче місце за власними вподобаннями, що підвищує продуктивність 
виконуваної роботи. 

Зазначений тип дистанційної роботи може стати не менш прибутковим 
порівняно з роботою на звичайному робочому місці для зайнятих у сфері 
ІКТ, менеджерів з продажу, маркетологів, журналістів, піарників, 
рекламістів, вчителів, операторів call-центрів, диспетчерів, копірайтерів, 
ріелторів, дизайнерів, бухгалтерів, кадровиків та ін. Як не дивно, саме загроза 
поширення пандемії може стати потужним поштовхом для України для 
прискореного впровадження ІКТ, переведення усього спектру 
адміністративних послуг у віртуальне середовище, зростання обізнаності 
населення з можливостями сучасних ІКТ, створення нових віртуальних 
робочих місць і цілих підприємств.  
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